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®opma OLEHOYHOI0 JIHCTA
Jlata npoBeneHHS IIPOBEPKH:
MuunuaTtuBHAas rpynna, IpoBOJUBIIAs IPOBEPKY:

Bonpoc Ha/ner

1 | Mmeercs 1 B opraHu3alii MEHO?

A) na, 1151 BceX BO3PACTHBIX IPYIIT U PEKUMOB (DYHKIIHOHHPOBAHHS OpraHU3aIlHH R

b) na, Ho 6e3 yJeTra BO3pacTHBIX IPYTII

B) et

2 | BeiBemeHo i OUKIIHYHOE MEHIO JUTS O3HAKOMIIEHHSI pojtuTenei u nereii?

A) na b

bB) ner

3 | Bemgemeno mu CKEIHEBHOC MCHIO B y,[[OGHOM JJIA O3HAKOMIICHH A pOJZ[HTGJ'IeI';I u getei mecre?

A) na \/

b) et

4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPEI 0107

A) na, 1o BceM JHSIM \/

B) HET, UMCIOTC ITOBTOPELI B CMEXHBIE JTHH

5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHbIe OI0Aa B MPOLYKTEI

A) 1a, 1o BceM JHAM - A"

E) HET, UMEIOTCA IIOBTOPEI B CMCXKHBIC JTHH

CoOoTBETCTBYET JIH PErVIAaMEHTHPOBAHHOE IIMKIHYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IPUEMOB MUIIK PEKHMY
(GYHKIMOHUPOBAHUS OpraHu3aIumu?

A) na l/

b) mer

e i g

7. | EcTb u B opranu3anuy IpHKa3 0 CO3MaHNUK U MOPSIKe paboThl OpaKepayKHoi KOMHCCHE?

A) na \/

b) Her

8 | OT Bcex It mapTHiH MPHTOTOBIEHHEBIX OJII0J CHEMAaeTcs Opakepax?

A) na N,

b) ner

Brisisisuices 1 (akThl He JOMYCKa K peau3aidy 60/ U IPOAYKTOB 10 PE3YILTaTaM paboThl
Opakepax)HOH KOMHCCHH (3a IEPHOJ HE MEHeE MecsIa)?

A) Het \J

b) 10




10

COB,H&HBI JIX YCIIOBHSL IS Opranu3aliuy ITHTaHHA JIEeTeH ¢ Y4€TOM ocobeHHocTel 3J0pPOBBA

(caxapHgplif 1nabeT, NUIIEeBbIe AJJIEPTHH)?

A) na

b) Her

11

[IpoBomuTes 1 yOOpKa MOMENISHHIT TOCIe KaXKIOoTro IpreMa MU ?

A) na

b) mer

12

KauecTBenno i mmpopejieHa yOOpKa noMeIeHH i s IpueMa IMHINH Ha MOMEHT paboTEI
KOMHCCHHA?

A) na

\/

b) et

13

06Hap}’}I{HBEUIHCB JIKM B ITOMCIICHUAX IJIs IIpUEMa IMHIIKH HACECKOMBIC, TPBI3SYHEI K CIICIBL
H{I/I3H6IIGHTGJ'IBHOCTH?

Hx

A) HET

-\/

B) na

14

Co3znmaHbl 1 YCJIOBUA ISt COOMIONEHUS IETHMHU TIPABUIT THYHOH THTHCHBI?

A) na

7

bB) mer

15

Brisipnanuch 14 3aMedanus K COGJ’IIO,IIGHHIO JCTBEMH IIpaBUJI JIMYHON TUTHEHBI?

A) Her

B) na

BBISBIISIMCE JIX TIPU CPABHEHHH PEATM3YEMOr0 MEHIO C YTBEPIKIEHHBIM MEHIO (haKThI
HCKJTIOYEHHS OTJIETBHEIX OJIF00 U3 MEHIO?

A) Her

b) na

17

Mmenu 1 paxThl BBIAAYH JETSIM OCTBIBIIEH THINH?

A) mer

b) na
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